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OPTIONAL Collection

Particolari degli accessori interni per cassetti/cestoni.

Details of accessories to be placed inside drawers / deep drawers.   

Detalles de los accesorios internos para cajones /cajoneras.

Composizioni accessori per interno cassetto.

Compositions of accessories for drawers. 

Composiciones de accesorios para el interior cajones.

OP32+OP38+OP36

OP32+OP40+OP42

OP32+OP34+OP36

OP32+OP34+OP42
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OPTIONAL Collection
Accessori interni da applicare a cassetti e cestoni di INCANTO, MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, QUADRA, DOMINO, 
KIMONO, DECOR, INFRA, +SKIN  Collection. Finitura frassino verniciato opaco nero. 

Accessories to be combined with the drawers and the deep drawers of INCANTO, MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, QUADRA, 
DOMINO, KIMONO, DECOR, INFRA, +SKIN  Collections. Structure in opaque black varnished ash.

Accesorios interiores para aplicar a los cajones y cajoneras de IINCANTO, MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, QUADRA, DOMINO, 
KIMONO, DECOR, INFRA, +SKIN Collection. Acabado fresno barnizado negro opaco.

Telaio per la suddivisione degli spazi interni del cassetto su cui inserire i diversi accessori.

Divider accessory necessary for using all the other accessories. 

Separador para la subdivisión de los espacios internos del cajón sobre los cuales colocar diversos accesorios.

Accessorio divisorio a croce per piccoli oggetti.

Cross divider for small objects.

Accesorio divisorio a cruz para pequeños objetos.

Accessorio contenitore con coperchio.

Container accessory with cover.

Accesorio contenedor con cubierta.

Accessorio portaombretti.

Eye shadow holder.

Accesorio porta maquillaje.

Art.

OP32

Art.

OP34

Art.

OP36

Art.

OP38

Accessorio portamatite.

Eyeliner holder.

Accesorio porta lápices.

Accessorio portarossetti.

Lipstick holder.

Accesorio pintalabios.

Art.

OP40

Art.

OP42
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OPTIONAL Collection

Illuminazione a led per interno cassetti e cestoni da avvitare all’interno del mobile e da collegare all’impianto elettrico dell’abitazione. 
Accensione automatica all’apertura del mobile.

LED lighting for drawers/deep drawers to be screwed inside the vanity unit and to be connected to the main power supply. 
Automatic light switching at door opening.

Iluminación a led para interior de cajones o cajoneras para instalar en el interior del mueble y conectar a la instalación eléctrica de la 
habitación. Encendido automático con la apertura del mueble.

L cm. Art.

30 OP2030

45 OP2045

60 OP2060

75 OP2075

90 OP2090

105 OP2105

120 OP2120

135 OP2135

Particolari illuminazione a led per interno cassetti/cestoni.

Details of the LED light to be fitted inside drawers/deep drawers.

Detalles de iluminación a led para el interior de cajones /cajoneras.

Luce a led con sensore integrato da applicare internamente a pensili e colonne.

LED light with integrated sensor to be applied inside our vanities and columns.
Luz a led con sensor integrado para aplicar internamente a muebles y columnas.

Caratteristiche tecniche
Led 3400K, 0.4W. 3.7VDC
Corpo luce rimovibile ricaricabile tramite
cavetto USB (non fornito a corredo)

Technical characteristics
Led 3400K, 0.4W, 3.7 VDC
Light can be removed and recharged with 
USB cable (not included)  

Especificaciones tecnico
Led 3400K, 0,4W, 3,7 VDC
Cuerpo de iluminación intercambiable y 
recargable a través de cable usb 
(no suministrado).

Art.

OP.20
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OPTIONAL Collection

Contenitore senza fondo per interno cassetti con cornice e divisori interni in cristallo fumé 4 mm filo lucido. Coperchietto in legno grigio 
scuro. Abbinabile a MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, QUADRA, DOMINO, INCANTO, KIMONO, DECOR, INFRA, +SKIN  Collection. 
E’ possibile inserirlo in tutti i cassetti non asolati a partire da 45 cm e sui cassetti con asola centrale da 90, 105, 120, 135 cm. 

Bottomless container for drawers with structure and internal dividers in 4mm fumè glass with polished edges. Cover in dark grey wood. To be
combined with MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, QUADRA, DOMINO, INCANTO, KIMONO, DECOR, INFRA, +SKIN Collections. It 
suits all the drawers without drainage holes from 45cm on, and 90, 105, 120 and 135cm drawers with central holes.  

Contenedor sin fondo para el interior de cajones con cornisa y divisorios internos de cristal fumé 4 mm canto pulido. Cubierta de madera gris oscu-
ro. Combinable con MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, QUADRA, DOMINO, INCANTO, KIMONO, DECOR, INFRA, +SKIN  Collection. Es 
posible colocarlo en todos los cajones sin ojal para sifón a partir de 45 cm y con cajones con ojal para sifón centrado de 90, 105, 120 y 135 cm.

Art.

OP.02

Art.

OP.04

Art. OP.04

Contenitore da appoggio con fondo, cornice e divisori interni in cristallo fumè 4 mm filo lucido.

Container with bottom, frame and internal dividers in 4mm fumé glass with polished edges.

Contenedor de apoyo con fondo, cornisa y divisorios internos de cristal fumè 4 mm canto pulido.
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Sistema organizzativo flessibile per cassetti composto da strisce autoadesive e divisori in cristallo fumé.

Flexible glass dividers for drawers formed by self-adhesive strips and dividers in fumé glass. 
Sistema organizativo flexible para cajones compuestos de cinta autoadhesiva y divisorios de cristal fumé.

Divisori interni in cristallo fumé.

Single dividers in fumé glass.
Divisorios internos de cristal fumé.

OPTIONAL Collection

L cm. Art.

30 RDV 30 1

45 RDV 45 2

60 RDV 60 3

75 RDV 75 4

90 RDV 90 5

105 RDV 105 6

120 RDV 120 7

135 RDV 135 7

L cm. Art.

RDV 11

Divisori in cristallo completi di rastrelliera da inserire internamente nei cassetti non asolati di MMONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, 
QUADRA, DOMINO, DOMINO44, INCANTO, KIMONO, DECOR, +SKIN  Collection. Le rastrelliere vengono fornite con biadesivo e 
saranno montate dall’installatore. 
Glass dividers complete with supports to fit the drawers without drainage holes of the the MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, QUADRA, 
DOMINO, DOMINO44, INCANTO, KIMONO, DECOR, +SKIN Collections. The supports are provided with double sided tape and will be mounted 
by the installer.  
Divisorios de cristal con cintas de separación para colocar internamente en los cajones sin ojal para sifón de MONOLITE18, VOLUMI, ALEXANDER, 
QUADRA, DOMINO, DOMINO44, INCANTO, KIMONO, DECOR, +SKIN  Collection. Las cintas de separación vendrán provistas de biadhesivo y 
será montada por el instalador.

Divisori compresi nel prezzo
Glass dividers included in the price

Divisorios comprendidos en el precio
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